

纳达尔中网男双夺冠

北京时间10月9日,2016年中国网球公开赛进入决赛日,在钻石球场进行的男双比赛中,西班牙组合纳达尔和布斯塔6比7(6)、6比2、10比8险胜索克/托米奇,夺得男双冠军,纳达尔也成为中网历史上首个既在单打夺冠(2005年),又双打夺冠的男球员。



纳达尔(左)与布斯塔庆祝胜利。

纳达尔在单打比赛里遭迪米横扫无缘晋级四强,而他的搭档布斯塔同样也是不敌拉奥尼奇止步,因此两人的全部重心就放在了双打上,8日的半决赛两人爆冷淘汰了头号种子布莱恩兄弟,他们的对手索克/托米奇战胜了2号种子,实力同样不俗,其中索克还是去年的中网男双冠军。

首盘争夺卡莱诺·布斯塔/纳达尔在率先破发的情况下葬送领先优势,托米奇/索克反破将比分追平,后者凭借抢七的险胜先赢一盘。卡莱诺·布斯塔/纳达尔进入到次盘后强势反弹,2平之后西班牙组合连续破发得手,托米奇/索克连丢4局。西班牙组合顺利追回一盘,双方进入抢十决胜。两对组合很快在抢十里形成拉锯战模式,比分交替上升至7比7。纳达尔组合再下2分抢来赛点,托米奇/索

克化解一次危机,卡莱诺/布斯塔/纳达尔把握住自己制造的第2个赛点机会,将抢十比分定格在10比8。

最终,经过1小时29分钟比赛,西班牙组合纳达尔/布斯塔经历抢十大战,最终以总分2比1击败索克/托米奇组合,成功夺得本届中网男双冠军。纳达尔继2005年拿下中网男单冠军后,本届赛事再收获男双冠军,成为中网首位同时拥有单打和双打冠军头衔的选手。

中网也是纳达尔和卡莱诺·布斯塔合作拿到的首个男双冠军,至此纳达尔职业生涯中一共拥有11个双打冠军头衔,其中最重要的应该是今年和M·洛佩兹搭档拿到的里约奥运男双金牌。值得一提的是,网坛四巨头中费德勒、穆雷和小德三人男双冠军总数也为11个,男单TOP5的另外四人的男双冠军数加起来也不过13个。

来也只不过13个。

在早先结束的女双决赛中,5号种子马泰克·桑兹/萨法洛娃用两个6比4战胜法国组合加西亚/梅拉德诺维奇。马泰克·桑兹/萨法洛娃在今年美网决赛中就是击败排名第一的组合加西亚/梅拉德诺维奇并成功卫冕,至此她们已经连续16场不败,接连拿到美网、武汉和中网3个冠军,并已提前锁定了年终总决赛的入场券。

而在之后进行的女单决赛中,波兰名将A·拉德万斯卡赛点轰出再见ACE,以6比4、6比2横扫英国名将孔塔,时隔五年再次在这里夺冠,成为中网升级皇冠赛后首位单打双冠王,也是中网女单历史上第三位两度折桂的女球员。

晚综

世预赛欧洲区小组赛第二轮 英德同取胜 过程大不同

北京时间10月9日凌晨,2018年世界杯足球赛欧洲区预选赛小组赛第二轮比赛全部结束,两支传统劲旅英格兰队和德国队都拿到了一场胜利,但取胜过程截然不同。面对世界排名比自己低160多位的“鱼腩”马耳他队,英格兰队主场仅以2比0过关,世界杯卫冕冠军德国队则以3比0大胜捷克队,穆勒梅开二度。

“德国战车”碾压捷克队

穆勒今年在欧洲杯上没有取得进球,本赛季在德甲代表拜仁出场五次也没能进球,但一到世界杯比赛,他就格外有杀气。德国队此役三球轻取捷克队,穆勒在比赛中两度建功,加上前两轮预选赛已打入4球,他目前以四个进球追平排在世预赛欧洲区射手榜首位的C罗。克罗地亚也有进账,世界冠军收获两连胜。

德国队主教练勒夫赛后说:“我们可以对这场胜利感到满意,

球队控制了比赛节奏,60分钟过后对手基本上没什么机会了。”

在世预赛欧洲区C组,德国目前两战两胜积6分排名第一,同积6分的阿塞拜疆因为净胜球少位列次席,北爱尔兰积4分排名第二。

穆勒在拜仁慕尼黑的俱乐部队友莱万多夫斯基本轮也火力全开,他的“帽子戏法”帮助E组的波兰队以3比2险胜丹麦队,同样以四个进球在世预赛欧洲区射手榜与C罗和穆勒并列第一。

英格兰两球拿下“鱼腩”

英格兰队代理主帅索斯盖特迎来上任后的首场比赛。在温布利球场82000名观众面前,世界排名第12的英格兰队面对排名第176位的马耳他队并未展现压倒性优势。过了30分钟,他们才凭借斯图里奇的头球打破僵局。第38分钟,热刺球星阿里破门,将比分改写为2比0。

下半场,英格兰队打得非常沉闷,尽管有多次进球机会,但都没有抓住。这样的表现显然不能令现场的英格兰球迷满意,终场哨响后,全场的嘘声压过了掌声。

“我们上半场踢得非常棒,本来能够打进更多的球,但对对方门将多次精彩的扑救挡住了我们的进球。下半场几名球员没有竭尽全力,我们也错过了几次进球的机会。”索斯盖特说。拿到两连胜的英格兰队目前排名F组榜首。

值得一提的是,本场比赛英格兰的两个进球全由利物浦球员参与,同时英格兰队世预赛两场比赛3个进球都与利物浦球员有关,与曼联球员几无瓜葛,不得不说是大奇观。

晚综

体育播报

马拉松游泳世界杯赛千岛湖站 辛鑫夺冠再创历史



10月9日,蓝天、微风、碧水,千岛湖见证了不满22岁的中国姑娘辛鑫再一次改写历史:她在2016国际泳联10公里马拉松游泳世界杯赛千岛湖站勇夺女子组冠军,成为中国本土举行的世界杯赛中第一位折桂的中国选手。意大利的鲁夫尼获得男子组冠军。

辛鑫在里约奥运会上获得女子第四名,和同样名列男子组第四名的祖立军创造了中国选手在奥运历史上的最好名次。她还在9月底亚洲沙滩运动会上为中国代表团赢得首金。

作为兼项游泳和公开水域比赛的年轻选手,辛鑫自称缺乏比赛经验,但是她在9日的比赛中显得非常冷静理智,前四圈即8公里都是采用跟随战术,直到最后2公里才脱颖而出,远远甩开对手,直到触壁时仿佛还在享受“独角戏”。她的夺冠成绩是2小时05分55秒08。

辛鑫透露里约奥运会后她连续参加比赛。“公开水域比拼的就是大赛经验,我也是通过多参加比赛来积累经验,因为在国际大赛中选手实力都非常强,身体碰撞非常多,很多时候体能被提前消耗掉了。里约奥运会非常遗憾,我距离领奖台就差一步,希望下一次奥运会我可以圆梦。”

在男子组比赛中,意大利的鲁夫尼也是在最后时刻方显英雄本色,凭借出色的冲刺从混战中杀出重围,成绩是1小时56分01秒03。

2016国际泳联10公里马拉松游泳世界杯共有7站比赛,中国千岛湖是第六站,共有来自11个国家或地区的53名选手参加,其中女运动员24名。据新华社

短池世界杯多哈站 李响破全国纪录



北京时间10月9日凌晨,2016年国际泳联短池世界杯多哈站结束首日比赛,中国选手收获2银2铜,李响在男子50米蛙泳比赛中以26秒71打破李夏延保持的全国纪录。匈牙利猛女霍斯祖表现疯狂,收获四冠一亚。

男子50米蛙泳,中国选手李响以26秒71获得季军,打破李夏延在2011年短池世界杯北京站上创造的26秒75的全国纪录巴西选手利马以26秒14获得冠军。男女4×50米混合泳接力,俄罗斯队以1分40秒77获得冠军,由程海花、李响、张佳琦和蒋天盛组成的中国队以1分42秒18获得亚军。

霍斯祖依然以女子200自开场,以1分53秒29夺冠;接着又以26秒38获得女子50仰冠军;女子200米混合泳,霍斯祖以2分05秒77再夺一冠;女子800米自由泳,霍斯祖以8分27秒58拿到首日个人第四冠;霍斯祖还以56秒03获女子100米蝶泳亚军。

晚综



穆勒庆祝进球。